

DM

röviden

Habán kerámiák



A Kaposvári Fazekas Házilipari Szövetkezet évente több mint 10 millió forint értékben készíti népművészeti kerámiát és virágcserpeket. A szövetkezet feladatának tekintni a népi hagyományok ápolását és a közizlés fejlesztését. Kétfajta népművészeti kerámia, a Habán és a sárközi kerámia iránt külföldön is nagy az érdeklődés. Képzőnk: Naráz Andrea habán tányérré készíti

KITÜNTETÉSEK

Az oktatási miniszter hosszú időn keresztül a szocialista nevelés területén kifejtett tevékenységéért, lelkiismeretes, kiemelkedő munkájáért dr. Mezősi József egyetemi tanárt és dr. Petri Gáborné egyetemi adjunktus az Oktatásügyi Kiváló Dolgozója kitüntetésben, Róza Istvánné kaput Kiváló Dolgozó kitüntetésben részesítette. A kitüntetések a miniszter megbízásából dr. Antalffy György, a JATE rektora nyújtotta át a társadalmi szervek és a karok képviselőinek jelenlétében.

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Eredményes együttműködés alakult ki a Vas megyei, valamint a szomszédos osztrák területek orvosai között. A bükki gyógyfürdő ausztriai népszerűsítésével indult, 1964-től pedig szervezett formát öltött, mint a szombathelyi Markusovszky kórház és a grazi tartományi kórház orvosi karának munkakapcsolata.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a legdrágább férj, édesapa, fű és rokon, DR. CZINA MIHÁLY KÖZÉPISKOLAI tanár, 47. évében tragikus hirtelen bekövetkezett elhunyt. Temetése január 7-én 15 órakor lesz a makói református Otemetőben. A gyászoló család - Bokor u. 4/B. 17 521

Fájdalommal tudatjuk, hogy ÖZV. KORMOS FERENCNE Horvát Katalin, édesanyjánk, 84 éves korában, hosszú szenvedés után január 4-én itthagyott bennünket. Temetése január 6-án 14.30 órakor lesz a Dorozsmai temetőben. A gyászoló Kormos és Kéri család - Dorozsma, Kaszai u. 15.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik szeretettel halottunk, BATANCS IMRENE temetésén megjelentek, részvételükkel, virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönjük a belgyógyászati klinika orvosainak, ápolóinak, hogy élete megmentéséért fáradoztak. A gyászoló család - Rózske, Lelcu u. 34.

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy szeretett munkatársunk, DL CZINA MIHÁLY főorvos, Állami közegészségügyi-járványügyi felügyelő 1977. január 6-án váratlanul elhunyt. Emlékét kegyelettel megőrizzük. A Csongvárd megyei Közegészségügyi-

Gyász-közlemények

Járványügyi Állomás igazgatója és valamennyi dolgozója. Anyal szívem minden fájdalommal tudatom azokkal, akik szeretettel halottunk, ARNYAS GYULÁT, hogy hosszú szenvedés után 29 éves korában elhunyt. Temetése január 4-én, Kaposváron volt a Nyugati temetőben, délután fél négy órakor. Távirati cím: 7400 Kaposvár, Cseri út 35. Édesanyja és a gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, jó barátoknak, ismerősöknek, akik szeretettel édesanyjánk, nagymamánk és dédmamánk, ÖZV. LELE AMBRUSNE Ilia Magdolna temetésén részt vettek, és fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család - Tápé.

Szomorú szívvel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték, hogy a szeretett férj, édesapa, nagyapa, após, KOPASZ JÁNOS volt közművesmester hosszú szenvedés után 1977. január 4-én elhunyt. Temetése január 7-én 15 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló család - Fecske u. 14. 17 519

Teri néni már tíz éve utazik ugyanazon a vonalon a villamossal. Hol két megállót megy, hol meg csak egyet, attól függ, hogy mi elintéznivalója van a városban munkaidő előtt és után. A megszokott útvonalat napjában többször is megteszi: reggel, munkába menet, délelőtt, amikor ebédelni megy, s délután, ha zafelé jövet. Nem nagy ez a távolság, de hogy időt takarítson meg, mindannyiszor villamosra száll.

Az egyik nap ebédre a szokásosnál is többet vásárolt. Mindkét karján a legváltozatosabb méretű táskák és csomagok lógnak, az egyiket pedig különösen óvatosan tartotta: ennek a tetejére hat krémet helyezett, szelvénypapírba csomagolva. A villamoson az ajtóhoz közel állt meg, hogy könnyen leszállhasson, de amúgy is csak néhány perces az út. Ekkor vette észre az ismerős ellenőrt, aki már a mellette állók jegyeit nézte. Hirtelen eszébe jutott, hogy a bérlete a kézitáskája legmélyén van, az irattartóban, a féltett krémek alatt;

Ellenőrök

elő kellene venni. Nekikészülődött, hogy óvatosan előkotorja, de ha nem találja, akkor se lenne semmi vész, gondolja magában. Hiszen ismeri az ellenőrt hosszú évekig kalauz volt ugyanezen a vonalon. Tudnia kell, hogy ő az állandó utasok közé tartozik. Egyedül a krémek miatt aggodott: jaj, csak nehogy valami bajuk essen!

Az ellenőr közben odéart, és várakozóan az asszonyra nézett. Már látni lehetett a megállót, a villamos lassítani kezdett. Teri néni már valamennyi csomagját az egyik kezében tartotta, a másikkal a bérletet kereste, de közben kapaszkodni is kellett. A krémeknek már mindegy, összetörték. A villamos megállt, szálltak le az utasok, de a bérlet még mindig sehoh. Az ellenőr állt és várt, a szája szögletében gúnys mosoly.

Néni felmutatta, s már berreggett a csengő, amikor az utolsó pillanatban leugrott a lépcsőről.

Másnap reggel, amikor munkába indult, újra ellenőrrel találkozott a villamoson. Nem az előző napi kaland szereplőjével, hanem egy ismeretlen, magas fiatalemberrel. Megint csak az utolsó pillanatban fedezte fel az ellenőrzést, s okulva a tegnapi keserű tapasztalataiból, emberismere, tében is csalódva, „mit várjak ettől a zöldfülűtől” felkiáltással, lázasan keresni kezdte a bérletet a táskájában. A megálló vészzenes közeledett, ő még mindig matatott, miközben az ajtó felé lépkedett. S ekkor — legnagyobb meglepetésére — így szól az ellenőr:

— Ne tessék keresni, asszonyom, szálljon le nyugodtan!

Aztán még sokáig álldogált a megállóban, s a távozó villamos után nézett. Majd lassan elindult, azon gondolkodva, hogy hányféle is az emberek...

Fekete Klára

Párás, ködös idő

Várható időjárás csütörtök estig: Változóan felhős, erősen párás, főleg keleten napközben is ködös idő. Mérsékelt, a Dunántúlon kissé megélemlülő délkeleti, keleti szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön: a tartósan ködös részeken mínusz 10 fok körül, máshol mínusz 2—7 fok között.

Szerencse?

— Rettenetes tyűk-szem nőtt a talpamon.
— Szerencséd van, ez a legalkalmasabb helye a tyűksemnek, mert erre rajta kívül más nem léphet.

HÁZTÖMB-ÚJJÁÉPÍTÉS

Megkezdődött a tavaly novemberi szolnoki gázrobbanás következtében megsemmisült Tóth Ferenc utcai háztömb újjáépítése. A Szolnok megyei Állami Építőipari Vállalat az év közepére adja át a négyszintes épület huszonnégy lakását. A tanácsi célcsoportos beruházásból épülő új lakásokhoz jelentős társadalmi segítséget is felajánlottak. A ház lakóit a városi tanács a Jubileumi téren épült új összkomfortos épületekben helyezte el. Aki vissza akar költözni, az év közepén elfoglalhatja a réginel iszebb otthonát.

Motorkerékpárok árváltozásai

A MOBIL Jármű és Alkatrész Kereskedelmi Vállalat tájékoztatása szerint a beszerzési árak változása miatt január 10-től módosul — részben magasabb, részben alacsonyabb lesz — a szocialista országokból vásá-

Fájdalommal tudatjuk, hogy a fejlethetetlen édesanyja, nagymama, ÖZV. KOLLÁNYI JOZSEF NÉ Bálné Teréz életem 76. évében hosszú betegség után elhunyt. Búcsúztatása hamvasztás után lesz a Gyulai temetőben. — A gyászoló család. 17 518
Megrendülten köszönjük, hogy ÖZV. VASS GÁBORNÉ Papp Anna 1977. január 2-án 76 éves korában elhunyt. Temetése január 7-én 11 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. — Vass Tibor és családja. 17 515
Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, akik szeretettel édesanyjánk, PAP ISTVÁNNÉ temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 17 517
Hálás szívvel mondunk ezúton köszönetet mindazoknak az ismerősöknek, a ház lakóknak, munkatársainknak, akik a szeretettel felelő részvétel, rokonszúrka JOZSEFNÉ temetésén megjelentek, és részvételükkel fájdalomunkat osztoztak. A gyászoló család. 17 510
Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik szeretettel édesanyjánk, ÖZV. BERTA FERENCNE temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család — Mihálytelek. 17 513

SZERDAI PIACI ÁRAK

A vágott csirkét különként 39, a tojás darabját 1,60—2 forintért lehetett kapni a tegnapi piacon. Egy kiló burgonya 4—6, sárgarépa 4—5, gyökér 7—10, vörshagyma 7—8, fejes káposzta 3—4, kelkáposzta 5—6, karalábé 3, fokhagyma 30—35 forintba került. A paraj kilója 18—20, alma 5—10, körte 6, dió 18—20, száraz bab 18—20, savanyú káposzta 10, a mák literje 55—60 forintért kelt.

MOLDOVA GYÖRGY SZEGEDEN

A MÁV Művelődési Házban működő szocialista brigádklub tagjai ma, csütörtökön 15 óra 30 perckor Moldova György író látják vendégül. A népszerű író munkásságáról és az Akit a mozdony füstje megcsapott című, a vasutiról és a vasutasok munkájáról szóló, új riportkönyvéről beszél. A klub összejövetelén minden érdeklődőt szívesen látnak.

GÉPKOCSIT TÖRT FEL

Lopás miatt indított eljárást a Szeged városi és járási rendőrkapitányság Mezei Ferenc 49 éves, büntetett előéletű, Szatymaz, IV. kerület 127. szám alatti lakos ellen. Egy este a Postakocsi csárda közelében feltört egy személygépkocsit, amelyből közel 3 ezer forint értékű használati tárgyat lopott el, amelyet lakásán rejtgetett. Úgyet hamarosan átadják vádemelésre az ügyészségnek.

rolt motorkerékpárok, moperek és robogók fogyasztói ára.

A szovjet gyártmányú Riga 12 és a Verhovina moped ára 17—18 százalékkal, 680, illetve 870 forinttal csökken. Az NDK-gyártmányú, régebbi típusú MZ 100 köbcentiméteres motorkerékpárokat 1600 forinttal, az újabb típusú is 400 forinttal olcsóbban árúsítják. Az MZ 250 köbcentis, régebbi típusú motor 1200 forinttal olcsóbban, az újabb típus — amely mind teljesítményben, mind korszerűségben felülmúlja elődeit — változatlan áron kerül forgalomba. Ugyancsak csökken, mintegy 1200 forinttal a csehszlovák Jawa 350 köbcentiméteres motorkerékpár ára.

Az áremelés négyfajta kis gépjárművet érint. A csehszlovák Babetta moped 550 forinttal drágul, az NDK-gyártmányú Schwalbe ára 1250 forinttal, az S 50 B típusú 1420 forinttal lesz magasabb, míg az MZ 125 köbcentiméteres kismotor fogyasztói ára 10 százalékkal 1200 forinttal emelkedik. Miután ezeket a járműveket nemcsak a MOBIL hozza forgalomba, az új árak — a Belkereskedelmi Minisztérium egyetértésével — országosan egységesen érvényesek.

MIP? HOL? MIKOR?

1977. JANUÁR 6. - CSÜTÖRTÖK - NÉVNAPO: BOLDIZSÁR
A Nap kel 7 óra 31 perckor, és nyugszik 15 óra 09 perckor.
A Hold kel 17 óra 35 perckor, és nyugszik 7 óra 38 perckor.

VIZÁLLÁS
A Tisza vizálása Szegednél szerdán plusz 87 cm (áradó).

NYOLCVAN ÉVE

született Veres Péter (1897—1970) író, publicista, politikus, a magyar szegényparasztság életének és küzdelmeinek enciklopédikus gazdagságú ábrázolója. „a népben, nemzetben gondolkodó” közéleti irodalom kiváló művelője.

SZEGEDI NEMZETI SZÍNHÁZ

Este 7 órakor: Mesél a bécsi erdő — Ady-bérlet.

MOZIK

Szabadság: Herkulesfürdői emlék (14 éven felülieknek, színes magyar, fél 4, háromnegyed 6 és 8 órakor).
Fáklya: Bohóc a falon (magyar, fél 3, háromnegyed 5 és 7 órakor).
Vörös Csillag: délelőtti 10 órakor: Herkulesfürdői emlék (színes magyar, 14 éven felülieknek), negyed 4 órakor: Kerge dolgok (színes szovjet), fél 6 órakor: Igéret földje I-II. rész (csak 16 éven felülieknek, színes, m. b. lengyel, dupla helyárral).

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁR

Klaúzái tér 3 sz (1357-es) este 6 óráig reggel 7 óráig. Csak sürgős esetben

BALESETI ÉS SEBÉSZETI ÜGYELET

Ma a balesetet szenvedett személyeket Szegeden a II sz. Sebészeti Klinika (Pécsi u. 4.) vezeti fel, sebészeti ügyeletet az I sz. Sebészeti Klinika tart.

BUDAPEST 1.

16.18: Hírek
16.25: Síugrás négyesáncverseny
17.35: Tizen Tűlfiak Társasága
18.25: Tévébörze
18.35: A Horizont szerkesztőség műsora
19.10: Esti mese
19.20: Tévétorna
19.30: Tévéhiradó
20.00: Akik nem tették le a fegyvert — 4.
21.20: Műveltségi fejtörőjatek
21.50: Nyitott Könyv: Veres Péter
22.55: Tévéhiradó 3.

BUDAPEST 2.

20.00: Korok, versek... — Ady Endre: Elbocsájtó szép üzenet
20.55: Tévéhiradó 2.
21.20: Vadnyugat — m. b. francia film

BELGRÁD 1.

17.10: Magyar nyelvű tévénapló
17.45: Gyermeknek
18.15: Szó és betű
18.45: Vetélkedő
20.50: Az Iktatóban — drámasorozat (ism.)
22.20: Emlékezés a zenére

BELGRÁD 2.

18.45: Dokumentumadás
19.15: A következő hét időjárása
20.00: Családi kapcsolatok
20.45: Huszonnégy óra
21.05: Riport a cigányokról

BUDAPEST 1.

16.18: Hírek
16.25: Síugrás négyesáncverseny
17.35: Tizen Tűlfiak Társasága
18.25: Tévébörze
18.35: A Horizont szerkesztőség műsora
19.10: Esti mese
19.20: Tévétorna
19.30: Tévéhiradó
20.00: Akik nem tették le a fegyvert — 4.
21.20: Műveltségi fejtörőjatek
21.50: Nyitott Könyv: Veres Péter
22.55: Tévéhiradó 3.

BUDAPEST 2.

20.00: Korok, versek... — Ady Endre: Elbocsájtó szép üzenet
20.55: Tévéhiradó 2.
21.20: Vadnyugat — m. b. francia film

BELGRÁD 1.

17.10: Magyar nyelvű tévénapló
17.45: Gyermeknek
18.15: Szó és betű
18.45: Vetélkedő
20.50: Az Iktatóban — drámasorozat (ism.)
22.20: Emlékezés a zenére

BELGRÁD 2.

18.45: Dokumentumadás
19.15: A következő hét időjárása
20.00: Családi kapcsolatok
20.45: Huszonnégy óra
21.05: Riport a cigányokról

RÁDIO

KOSSUTH

8.27: Harsán a kürtész! Szocialista iparvállalat és a világpiac
9.12: Emil Gilesz kamarazene-felvételeiből
10.05: Benutajuk Würcei József nevelőtanárt
10.25: Ide nekem az orosziant is!
10.40: Duhányi: A tenor
12.35: Melodiakoktél Közben:
13.15: Házunk tája
14.00: Szabacpoc
14.30: Morva-szlovákiai évszakok
14.45: Debussy: Szonáta
15.10: Filmsztárok engelenek
15.25: Ezeregy éjszaka
16.08: Bayán: U-dúr szimfónia
16.35: A világshírház új cikusa
17.07: Az egészségügy frontjain
17.30: Lemezek közti válogatva
18.15: Kritikusok fóruma
19.15: Két szimfonikus költemény
19.35: Beszélgetés Oravecz-Paulával
20.10: Magyar operanékesek
21.05: Új nótafelvételeinkből
21.40: Adottságok, lehetőségek
22.20: Bach orgonapreliúdiumok és -fűgák
23.26: Századunk kórusműveiből
0.10: D-szerzők felvételeiből

PETŐFI

6.05: Kozák Gábor József népi zenekara játszik
6.20: Tíz perc külpolitika
6.33: Slágarmúzeum
6.20: Az élő népdal
9.33: Irodalmi évfordulónaptár
10.00: A zene hullámhosszán
11.55: Gyermekek könyvespolca
12.00: Nóták
12.33: Szolnoki stúdióink jelentkezik
12.55: Schubert: IV. „Tragikus” szimfónia
13.25: Edes anyanyelvünk
13.33: A Quallapayun együttes műsorából
14.00: Január
15.00: Sportvilág
17.00: Az Ifjúági Rádió óraja
18.00: Jacques Loussier triója játszik
18.33: Hátvéli panoráma
19.55: Slágertárlata
20.33: Többeszműtől a Kossuth Klubban
21.03: Albrechtsberger: C-dúr hárfaverseny
21.21: A Rádió Dalszínháza
22.33: Tíz perc külpolitika
23.44: A KISZ Központi Művészegyüttes rajkózenekara játszik

MUSOR

14.05: Vladimir Horovick Rahmanninov-műveket zongorázik
14.42: Brückner: VII. szimfónia
16.07: Orfeo — rezsi.
16.50: Utóral te.
18.00: A világgazdaság hírei
18.05: Ravel-művek
19.00: Holnap közvetítjük...
19.33: Pehér Ferenc versel
19.40: Hangverseny
20.45: Versek világa
21.25: Operák
22.21: Az 1976. évi New York-i szesszesszestívi műsorából

DELMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának napnapja. Főszerkesztő: F. NAGY ISTVÁN. Főszerkesztő-helyettes: SZ. SIMON ISTVÁN. Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6740 Szeged, Tanácsköztársaság útja 10 - Telefon: 13-535, 13-003. Felelős kiadó: KOVACS LASZLÓ. A lapot anyja: Szegedi Nyomda Szeged. Balesv-Zsilinszky utca 25. Nyomdaigazgató: DODÓ JÓZSEF. Terjesztő a Magyar Posta. Előfizethető minden postahivatalban és a kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 20 forint - Index: 25 053. ISSN: 0133-025 2